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Direcció General d’Igualtat en la Diversitat

	Memoria técnica justificativa de las actividades realizadas en la línea T1131 Atención primaria de carácter básico.

Programas para la igualdad y la inclusión del Pueblo Gitano


Se presentará una memoria técnica justificativa de las actividades realizadas en relación con los Programas para la igualdad y la inclusión del Pueblo Gitano. Para ello se cumplimentará un resumen de la información de dichas actividades realizadas en el ejercicio 2022, en la excel titulada “Resumen anual de actuaciones del contrato-programa para la igualdad y la inclusión del Pueblo Gitano".
La información contenida en dicha excel será ampliada en un informe cualitativo de formato libre y que ocupe un máximo de 10 folios. Cuando proceda, las intervenciones realizadas distinguirán los barrios en los que se lleven a cabo, así como sus particularidades.

Los datos referidos a las personas usuarias se desagregarán por sexo y edad.

Asimismo, de conformidad con lo previsto en la ficha 3.5 del contrato-programa para el Servicio de acción comunitaria deberá cumplimentarse el Excel denominado “Estadística anual”. En la primera hoja de la Excel se encuentran las instrucciones para su cumplimentación.

En la documentación adjuntada se hará constar la persona encargada del desarrollo del programa, así como acreditar la contratación de la persona a media jornada tal y como establece el punto 4 de la ficha 3.5 de Servicio de acción comunitaria.
La documentación mencionada deberá ser firmada por la coordinación de los servicios sociales municipales y por órgano competente en el área de servicios sociales de la entidad local. Una vez realizada y firmada la memoria justificativa será remitida por la entidad a través del procedimiento de aportación documental, a través del siguiente enlace:
https://www.gva.es/es/inicio/procedimientos?id_proc=21520
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