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Direcció General d’Igualtat en la Diversitat

	Memòria tècnica justificativa de les activitats realitzades en la línia T1131 Atenció primària de caràcter bàsic.

Programes per a la igualtat i la inclusió del Poble Gitano


Es presentarà una memòria tècnica justificativa de les activitats realitzades en relació amb els Programes per a la igualtat i la inclusió del Poble Gitano. Per a això s'emplenarà un resum de la informació d'aquestes activitats realitzades en l'exercici 2022, en la excel titulada “Resum anual d'actuacions del contracte-programa per a la igualtat i la inclusió del Poble Gitano". 

La informació continguda en aquesta excel serà ampliada en un informe qualitatiu de format lliure i que ocupe un màxim de 10 folis. Quan siga procedent, les intervencions realitzades distingiran els barris en els quals es duguen a terme, així com les seues particularitats.
Les dades referides a les persones usuàries es desagregaran per sexe i edat.

Així mateix, de conformitat amb el que es preveu en la fitxa 3.5 del contracte-programa per al Servei d'acció comunitària haurà d'emplenar-se l'Excel denominat “Estadística anual”. En la primera fulla de l'Excel es troben les instruccions per al seu emplenament.

En la documentació adjuntada es farà constar la persona encarregada del desenvolupament del programa, així com acreditar la contractació de la persona a mitja jornada tal com estableix el punt 4 de la fitxa 3.5 de Servei d'acció comunitària.
La documentació esmentada haurà de ser signada per la coordinació dels serveis socials municipals i per òrgan competent en l'àrea de serveis socials de l'entitat local. Una vegada realitzada i signada la memòria justificativa serà remesa per l'entitat a través del procediment d'aportació documental, a través del següent enllaç:
https://www.gva.es/va/inicio/procedimientos?id_proc=21520
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